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Sumayy resta (horizontal)

Nombre;

Resuelve cada problema.

E) 468+ 130= 598

1)

2 1+1=

3)

4) 46+23=

5 25-7=

6) 31+9=

7) 18-2=

8) 572+ 134=

9 99-45=

10) 14+ 4=

11) 38-4=

12) 16+ 13=

Respuestas

Ej. 598

10.

11.

12.

1-10
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ﬂh Sumay resta (horizontal)

Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema.

E) 468+ 130= 598

D 7-1= 6
2) 1+1= 2
3 9-4= 5
4 46+23= 69
5 25-7= 18
6) 31+9= 40
7 18-2= 16

8) 572+134= 706

9 99-45= 54
100 14+4= 18
11) 38-4= 34
12) 16+13= 29

Respuestas

= 598
1 6
2 2
3 o)
a, 69
5, 18
6. 40
7 16
8 706
9. o4
10. 18
11. 34
12, 29

s 1-10
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JL_

Sumay resta (horizontal)

Nombre;

Resuelve cada problema.

Respuestas

{

706 5 2
18 69 18

54

16
40 j. 598

EJj)

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

468 + 130 = 598

1+1=

46 + 23 =

25-7=

31+9=

18-2=

572+ 134 =

99-45=

14+ 4=

10.

Lot M odificado
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